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“Finalmente siamo stati convocati dalla Regione Puglia per tramite di Ager al tavolo tecnico per definire il protocollo per l’individuazione interventi di garanzia e controllo, nonchè di monitoraggio costante da condurre nell’impianto Aseco’’. 


Così il Sindaco di Ginosa Vito Parisi.


“Eravamo stati molto chiari - prosegue Parisi - senza questo tavolo per noi sarebbero venute meno le condizioni per il prosieguo dei lavori della Conferenza dei Servizi. Contestualmente, avevamo chiesto al Consigliere Regionale Marco Galante di sollecitare la Giunta Regionale affinchè il tavolo fosse convocato e lo ringraziamo per aver accolto subito questa richiesta.


Questo protocollo è il mezzo per ottenere le garanzie per il territorio e per le nostre comunità.


Inoltre, chiederemo che venga subito convocata la Commissione Studio comunale sul monitoraggio degli impianti di smaltimento rifiuti esistenti nel territorio di Ginosa. 
In tale sede, proporremo che venga pubblicato un avviso pubblico per coinvolgere nei lavori di questa Commissione rappresentanti di associazioni, organizzazioni ed altri enti interessati all’oggetto e alla tematica di studio, al fine di un esame più approfondito’’.

