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“Tutti insieme per l’ambiente e la biodiversità’’: è il titolo dell’evento organizzato dall’Amministrazione Comunale di Ginosa, che vedrà la partecipazione degli Istituti Comprensivi di Ginosa e Marina di Ginosa.

Giovedì 7 dicembre, a partire dalle 9,30, vi sarà la nuova piantumazione di esemplari di macchia mediterranea presso il nuovo lungomare con gli alunni dell’Istituto Comprensivo R. Leone. L’evento, inoltre, si inserisce nel processo di rigenerazione del Lungomare di Marina di Ginosa per favorire il raggiungimento degli obiettivi di riqualificazione e tutela del patrimonio naturale costiero.

Lunedì 11 dicembre appuntamento a Ginosa, presso il Parco Baden Powell, insieme agli alunni degli Istituti Deledda-Bosco e Calò.

Un'iniziativa simbolica e allo stesso tempo concreta di sensibilizzazione ambientale rivolta ai cittadini, giovani e adulti, alla natura, promuovendo un modello educativo che parta dalla conoscenza e dalla valorizzazione del verde, delle aree urbane e delle aree naturali protette.

